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Aktuální informace ohledně BĚHU ZA SEDMIZUBÝM HŘEBENEM 2012
Nejčastější dotazy směrem k pořadatelům:

Kdy končí registrace?

Registrace byla prodloužena do úterý 17.dubna 23.59 hod. (registrace budou do úterního dne přijímat jak informační centrum Boskovice a Blansko, tak i on-line registrační systém na www.sportujsnami.cz).

Je možnost se registrovat v den akce?

Možnost registrace je v pondělí 30.dubna od 13.00h do 18.00hod. a v den závodu (1.května) minimálně 1hodinu před Vámi vybraným závodem a to v budově MĚSTSKÉHO INFORMAČNÍHO CENTRA na Masarykově náměstí v Boskovicích. Pozor, počet volných registrací den před během a v den běhu je omezen. Počet bude týden před akcí zveřejněn.
Kdy si lze vyzvednout startovní balíček (startovní číslo, čip,…)

Doporučujeme všem občanům z Boskovic a okolí, aby si startovní balíček vyzvedli den před akcí, a to v pondělí 30. dubna od 13.00h do 18.00h v budově Městského informačního centra na Masarykově náměstí v Boskovicích (předejdeme tak společně velkým frontám v den akce).
Následně bude možné si startovní balíček vyzvednout v den akce od 8.00hod., však minimálně 1hodinu před Vámi vybraným během.
Kolik již máte registrací?
Aktuálně máme přes 770 registrací (v hlavním závodě na 10km již přes 370 běžců), neváhejte se registrovat on-line.
Kdo letos vystoupí jako hlavní interpret doprovodného programu?

Pro letošní ročník byla vybrána zpěvačka Markéta Konvičková s kapelou (držitelka Českého slavíka 2010 v kategorii Objev roku)

Běžci, kteří budou bojovat o první místo?

Dvojnásobný vítěz předchozích ročníků Daniel Orálek, Jan Kohút (druhé místo v roce 2010), Lukáš Olejníček (brněnský atlet, který získal druhé místo při Běhu Lužánkami a Boskovice pro něj jsou premiérou).
Aktuální informace na www.sportujsnami.cz

Občanské sdružení „Sportuj s námi“
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