27.  B M L   (2012)
   Jižní  Město pražské, 22. května 2012
Kamaráde, 

    zvu Tě na sedmadvacátý ročník Běhu Milíčovským lesem, který bu​de odstartován 

v so​bo​​tu 16. čer​​vna v 10.30 h.

    Téměř rovinatá trať, hlavně po lesních pěšinách, celkem měří ve dvou okruzích 8.800 m. Vyznačena bude bílými šipkami na zemi, na zrádných místech možná i šipkami živými nebo dřevěnými. Plánek trati lze spatřit na startu. Díky korespondenční účasti PF v 26. ročníku BML lze spatřit i podrobnou moderní dokumentaci o trati na http://connect.garmin.com/activity/91177145. Délka, převýšení atd.
    Sraz jako vždy v 9.30 na stanici metra Opatov (předposlední na trase C) po​blíž plácku, kde bývaly stánky. Po běhu bude sport pokračovat v pivnici hrátkami pi​​š​kvorkovými (možná taky šachovými) a hudebními.

    Pro nově příchozí pár údajů o pestrosti výkonů - každý si to mů​že rozdat s vý​kon​nost​ně podobným soupeřem: v dosavadních šestadvaceti ročnících bylo dosaženo 273 časů pod jednu hodinu, z toho 69 pod 40 min, 152 od 40 do 50 min, 52 dalších ještě v hodině. Ča​sy nad 60 min a časy jednokolové jsou považovány za přípravné nebo bludičské a neregistrují se. Traťový rekord 32:51 (1992) drží Michael Volný, tehdy junior. V ženské kategorii Maruška Pštrossová (1999 - 39:40), v dorostencích na poloviční trati není překonán Petr Růžička (1994 - 19:46). Rekord  dorostenek - Radka Šťastná jedno kolo 23:23.

    Jednokoláci jsou lidi, co běží jen jedno kolo, tedy 4 400 m. Ve vý​sledcích jsou uvá​dě​ni za dvoukoláky, ale účast (čárka) se jim započítává plnohodnotně, neboť pro​stý jednokolák jest také člověk, a v účastnic​kých prá​vech je roven každému, třeba i nejrychlejšímu dvou​ko​lákovi.

    Hospoda bude táž co posledních možná už 15 let, tedy jináž než všechna léta před tím. Je na ochozu nad křižovatkou Křtinské a Mejstříkovy ulice, a proto má pochopitelně adresu Hlavatého 663. Jmenuje se U žáby. Hospoda je vybavena bezproblémovou kuchyní i kuchařem.
    Doufám, že se uvidíme 16. června. Kdyby ne, tak snad v září v Týnci  nebo v Mi​lí​čá​ku za rok na osmadvacátém ročníku (zapište si: v roce 2013 se navzdory mexickému kalendáři startuje 15. června v 10.30!).
    Jako obvykle půjde o mezinárodní záležitost. Doufám, že mi zas s vytýčením trati pomohou někteří ze sportovců - Němců (Jarka, Vláďa, Kuba, Honza ...), a nastoupí také do soutěží.

    Pozvánka samozřejmě platí taky pro kamarády a rodinné příslušníky adresátů, to dá rozum. Zdůrazňuji to velmi, protože posledně se nás sešlo dost málo - stárneme, lenošíme, a další generace se baví jinde. A pokud máte kamaráda nebo rodinného příslušníka, který nerad běhá, ale je ochoten měřit čas a pak se třeba účastnit piškvorkového klání a bohatýrských zpěvů, přilákejte ho, pomůže mi to. Moji rodinní příslušníci jako časoměřiči jaksi nefungují.
              Ahoj,
                                                                                                        Míla Pilecký 

Moje mnohaleté (lehce scifi pojaté) podávání zpráv o potměšilých VéVerkách, které svými rejdy narušují běh Milíčákem, bylo politickou skutečností strašlivě překonáno, takže budu muset najít jiný živočišný druh vhodný komentování. V konkurenci dění okolo reálných VV totiž jakékoli neuvěřitelné zprávy, které jsem schopen někde poshánět o perfidních veveřicích, působí trapně amatérsky. 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------Pozor, změna v kontaktech!!! Je vyznačena tlustým podtrženým písmem. Ostatní kontakty trvají.
 225982104 nebo 225982241 (práce) a 222946644 (domů); 737-329817 (leckams);  pilecky@puncovniurad.cz  nebo mipi@volny.cz ;  Praha 4, Háje, Křtinská 616, PSČ 149 00. 

Vyzývám každého, komu lze mejlovat, aby mi poslal adresu, dostane všechny zprávy dřív, spolehlivěji. A je to míň práce. 







