Předsilvestrovská Ústecká desítka
Termín: 28. 12. 2013
Start: 10:00
Délka: 10 km
Povrch: asfalt (podle aktuální situace počasí může být trasa z velké části pokryta sněhem)
Místo startu: nástup na cyklostezku u fotbalového hřiště TJ Svádov Olšinky
Místo cíle: stejné jako místo startu
Trasa: Poběží se po trase kvůli povodním zrušeného červnového závodu na 10 km. Od nástupu na cyklostezku směr Valtířov a Velké Březno. Stále po značené cyklostezce, ve Velkém Březně kolem domova pro seniory (obíhá se po levé ruce) zpět k hřišti TJ Svádov Olšinky po stejné trase. Trať je rovinatá, jen na třetím kilometru je kratší prudký výběh o délce cca 100 metrů.
Startovné: výše dobrovolná, minimálně 30 Kč
Občerstvení: ve stánku Občerstvení Kurty v areálu TJ Svádov Olšinky – podle časových možností provozovatele
Výsledky: www.behej.com a facebook EC Lokomotiva Mumie
Přihlášky: předem mailem na petr.kostovic@behej.com. Uveďte jméno a příjmení, klub a ročník narození, v předmětu zprávy uveďte Ústecká desítka.
Přihlášky na místě nejpozději do 9:30. Prezentace v prostoru stánku s občerstvením od 9:00. Prezentace bude ukončena v 9:45.
Záměr akce: Časy změříme a vytvoříme výsledkovou listinu. Nejde však o oficiální závod, ale předsilvestrovský výběh, který je náhradou za povodněmi zrušený červnový závod. Cílem je protáhnout tělo v době konzumace vánočních dobrot a přispět na dobrou věc. Celý výtěžek z vybraného startovného bude věnován provozovateli Občerstvení v areálu TJ Svádov Olšinky panu Kurtymu, jehož služeb využíváme při jarních závodech. Jeho objekt byl v době červnových povodní zatopen po střechu. Pan Kurty v sobotu dopoledne 28. 12. otevře stánek a nabízí jeho prostory pro společné posezení po výběhu.
Poznámka: Účastníci přihláškou k výběhu potvrzují svou zdravotní způsobilost.
Kontakt: Petr Kostovič, petr.kostovic@behej.com, tel.: 725858356
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