  Propozice

1.ročník Hostýnské osmy – turisticko-běžecký závod jednotlivců a dvoučlenných týmů

Start: 
 11.8.2012 v 8 hod v Rajnochovicích u obecního úřadu
Cíl:          Rajnochovice u obecního úřadu
Časový limit:  18 hodin,  tj. do 12.8.2012, 2.00 hod 

Účastnický limit: Max. 500 závodníků
Přihlášky:  Přihlášky se přijímají elektronicky na http://www.hostynskaosma.cz/registerform.html  do 30.7.2012 a do naplnění kapacity závodu. Do závodu dvoučlenných týmů se mohou přihlásit osoby starší 15 let, přičemž alespoň jeden člen týmu musí být starší 18 let a přebírá odpovědnost za mladšího parťáka (osoba mladší 18 let musí předložit souhlas rodiče či zákonného zástupce). U jednotlivců musí být závodník starší 18 let.
Kategorie:  Jednotlivci – muži, ženy a věkové kategorie 18 - 35 ,36 – 50 a 51 a více.

                     Dvoučlenné týmy - muži, ženy, mix a následné rozlišení do věkových kategorií , do součtu 70 let včetně, 71 – 90, 90 let a více … (součet roků závodníků – např.1.závodník rok narození 1980, 2.závodník rok narození 1973 tj. 32+39=71 let)

Startovné:  Cena 340 Kč/osoba při přihlášení do 30.6.2012 a cena 440 Kč/osoba při přihlášení v období od 1.7.2012 do 30.7.2012. 

Prezentace na závod: Prezentace proběhne na základně závodu v kulturním středisku v Rajnochovicích dne 10.8.2012 v době od 16 do 21 hod anebo v den závodu od 6 do 7.45 hod. Závodní tým obdrží mapu závodu, identifikační náramek, kartu týmu apod.
V ceně startovného je: 3 občerstvovací stanice (ovoce, iontové nápoje, müsli apod.), 2 polévky na trati, 1 hlavní jídlo – guláš  na základně závodu, informační materiály, pronajmutí zázemí závodu, organizace závodu a základní zdravotní zajištění (každý závodník jde závod na vlastní nebezpečí). 

Trasa závodu: Je vedena po turistických trasách Hostýnských vrchů a v jednom případě po individuálně značené trase (mezi Trojákem a Víčanovem). Závodníci musí projít přes kontrolní body, kde bude provedeno potvrzení karty týmu o průchodu kontrolním bodem. Veškeré informace o trase, kontrolních bodech, turistickém značení a profilu jsou uvedeny na http://www.hostynskaosma.cz/mapa.html  a nebo v sekci Pravidla.
Občerstvovací stanice:  Rusava - Ráztoka, Držková + polévka,  Tesák (2.průchod) + polévka
Ceny:  Hlavními cenami budou ohodnoceny první tři týmy z kategorií muži, ženy a u dvojčlenných týmů mix.  Vedlejšími cenami budou ohodnoceny první tři týmy ve věkových kategoriích. 
Další informace a pravidla závodu jsou uvedena zde.
