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Přirozeného pohybu v přírodě není nikdy dost, proto se organizátoři rozhodli rozšířit původní trailový běh na 10 km o půlmaraton, maraton a ultramaraton. 
Společenství Kotržiny, spolek SDH Veselice a Pinec Veselice – premiérově v letošním roce uspořádá závod, při kterém bude možné fandit místním i příchozím ultramaratoncům na trati dlouhé 63 km, která se poběží jako mistrovství ČR veteránů v ultramaratonu a zároveň i jako mistrovství ČR veteránů v ultramaratonu pro r. 2021. Ve stejný den se poběží i klasický 42 km dlouhý maraton a lidové, nezapočítané běhy s libovolným počtem zvolených okruhů.
Vlastní trať utramaratonu bude tvořit 6 okruhů, trať maratonu 4 okruhy původního závodu krajinou Moravského krasu s délkou 10,05 km s průběhem v prostoru startu a cíle tak, aby bylo možné vidět borce všech běhů přímo v akci při muzice z pohodlí udírny, točeného piva a průběžného informování o průběhu závodu zkušeným komentátorem.
Pro příchozí je možné zaběhnout si libovolný počet okruhů se startem v 9.00 hod společně s maratonci.  Tyto běhy nebudou započítávány, přesto pro tyto účastníky bude zajištěna časomíra, památeční diplomy, občerstvení a závěrečná tombola. V tomto běhu budou vítaní především úplní amatéři bez omezení věku.  Vydat se na ní tak můžou všichni, pro které není až tak důležitá výkonnost, jako společný zážitek a radost z pohybu ve volné přírodě v „ultradobré společnosti“. 

Pro závodníky bude na 4. km připraveno občerstvení v podobě vody a stoly s boxy pro vlastní občerstvení běžců. 
V prostoru startu a cíle tj na 10. km bude připraveno občerstvení dodané pořadateli + stoly s boxy pro vlastní občerstvení běžců.
Start závodu ultramaratonu je stanoven na 7.00 hod s časovým limitem 10 hod.
Start závodu maratonu a volných běhů je stanoven na 9.00 hod s časovým limitem 8 hod.

Pro závodníky za vzdálenějších míst, je připravena možnost ubytování v místním kulturním domě, vzdáleném od startu cca 150 m.  Tato možnost přepokládá spánek ve vlastních spacích pytlech ve společné místnosti.  Kulturní dům je vybaven sprchou, sociálním zařízením a bude připravena možnost malého občerstvení. Cena za ubytování je 50 Kč určených na úklid a pronájem.

Startovné je stanoveno ve výši 100 kč / 1. okruh.  Pro členy ČAU je 70 kč/ 1. okruh

To znamená, že startovné na ultramaraton je 6x 100 kč, pro členy ČAU 6x 70 kč.

Ostatní, dle počtu zvolených okruhů.

Pro příchozí bude připraven velký stan, ve kterém bude možnost uložení osobních věcí ve formě šatny, stoly, židle a obří obrazovka s průběžnými výsledky.

Pro všechny účastníky jsou připraveny diplomy, občerstvení, pivo, limo, dle výběru, párky s udírny, nebo vegetariánský kotlík, hromadná likvidace pouťového dortu, ochutnávka hmyzu, produktů z výsadby alejí a tradičně volný vstup na rozhlednu ve Veselici.
Na závěr proběhne již tradiční slosování o věcné ceny včetně putovního poháru štěstí a památečních půllitrů do půlnoci zdarma pivem doplňované. V průběhu a po skončení závodu vystoupí v prostoru hlavního stanu folkrocková skupina Hovaduo a rocková skupina komentátora ZPB.

Vše o závodě, včetně mapy a videa tratě, najdete na www.lesempolem.cz.
Registrace na stránkách www.lesempolem.cz a na místě – nejpozději do 15. minut před startem daného běhu. 
Všem, kteří se předběžně prezentují na stránkách www.lesempolem.cz, děkujeme.

Hlavním sponzorem je náš dlouholetý podporovatel firma Společnost Trido s.r.o. se sídlem v Blansku, která je významným českým výrobcem garážových a průmyslových vrat, automatických dveří, turniketů a speciálních dveří pro čisté prostory (nemocnice, laboratoře…).

Závod proběhne v souladu s aktuálně platnými protiepidemickými opatřeními souvisejícími s onemocněním COVID-19.



